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Сучасний світ – це світ нових можливостей. Будь-яка діяльність 

людини вже неможлива без технологій. Це не оминає і адвокатську 
діяльність. Також в еру комп'ютерних технологій потоки соціально-
правової інформації, що обрушуються на адвоката, вимагають від нього 
володіння сучасними інформаційними технологіями. Під час активного 
формування інформаційного простору, адвокату необхідно провести 
правове регулювання нових суспільних відносин. Тих відносин, що 
складаються з приводу таких об'єктів, як «інформаційні ресурси», 
«інформаційні системи», «інформаційні технології», «комп'ютерні мережі» 
[2]. Чітке розуміння даних цих інформаційних об'єктів потрібне для 
грамотного правового регулювання. Також важливо розуміти їх 
особливості, принципи функціонування, тобто все те, що вже обґрунтовано 
в теорії інформатики та правової інформатики. Таким чином, правова 
інформатика для адвоката – це джерело знань, яке необхідне для 
вирішення професійних завдань. 

Правова інформація, в широкому сенсі означає зміст даних, 
використання яких зумовлює вирішення правової задачі або сприяє її 
вирішенню. У науковій літературі і практиці юридичної діяльності термін 
правова інформація почав активно використовуватися тільки наприкінці 
60-х рр. Охоплює такі поняття, як джерело права, правовий матеріал, 
правові акти, правові документи та інші, які раніше використовувалися при 
аналізі інформаційних проблем права та правничої діяльності [2]. Взагалі, 
адвокатська діяльність - кваліфікована юридична допомога, яка надається 
на професійній основі особами, які отримали статус адвоката, фізичним і 
юридичним особам з метою захисту їх прав, свобод та інтересів, а також 
забезпечення доступу до правосуддя. Адвокатська діяльність здійснюється 
виключно адвокатами. Відповідно до Закону України «Про адвокатуру та 
адвокатську діяльність», адвокат - це особа з вищою юридичною освітою, 
яка має стаж роботи за фахом юриста не менше трьох років або ж здійснює 
діяльність не менше трьох років в області права в наукових і педагогічних, 
освітніх установах, який успішно склав в Кваліфікаційної комісії іспит з 
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кваліфікації, що складається з усної співбесіди та письмового тесту для 
виявлення професійної придатності [1, стаття 8, частина I]. 

Робота адвоката пов'язана в основному з паперовою тяганиною, коли 
доводиться знайомитися з матеріалами слідства або суду, чи складати різні 
документи для правоохоронних органів. Тому, володіння інформаційними 
технологіями важливо для адвоката з таких причин: По-перше, робота 
адвоката в основному пов'язана зі створенням, обробкою і зберіганням 
великої кількості текстових документів. Наприклад: договори, позови, 
протоколи, висновки, рішення тощо. А комп'ютер дозволяє не тільки 
виконати цю роботу, але і надрукувати документ на папері, скопіювати 
документ на електронний носій, передати його абоненту на електронному 
носії або за допомогою електронної пошти. По-друге, значна частина 
юридичних документів для ефективної роботи вимагає особливої форми 
подання. Мова йде про таблиці, за допомогою яких можна зберігати 
інформацію в зручній формі. До документів такого роду відносяться: 
картотеки з описом справ, клієнтів, бібліографії, також книги, реєстри [3]. 

По-третє, комп'ютер призначений не тільки для зберігання 
інформації, але і значно прискорює спілкування з іншими організаціями та 
клієнтами, так як може бути і потужним засобом зв'язку. По-четверте, 
комп'ютеризація дозволяє не тільки вирішувати завдання діловодства, але 
й здатна вплинути на якісну сторону юридичних процесів, таких як 
імітація ситуацій та експертиза. Також дає можливість для ухвалення 
важливих правових рішень 

У діяльності адвоката можна використовувати не тільки звичайні ІТ, 
які вже використовуються, але і високі технології, які допомагають 
виводити певні рішення по юридичній події. Тому, доцільно було б, щоб 
адвокати записувалися на спеціальні комп'ютерні курси, курси підвищення 
кваліфікації тощо. Проблемою є брак часу адвоката, небажання ходити на 
курси, брак фахівців з високих ІТ, а також спеціалізованих курсів.  

Отже, у професійній діяльності адвокат використовує різноманітні 
досягнення комп'ютерних технологій, починаючи від простих програм і 
пристроїв, закінчуючи складними логічними програмами і технологіями. 
ІТ для такої діяльності мають важливе значення і з точки зору 
використання їх у своїй роботі, і з точки зору ведення справ пов'язаних з 
правопорушеннями у сфері ІТ. 
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